

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Коллектив Воронежского театра оперы и балета с большим волнением ехал на гастроли в Ульяновск — на родину великого Ленина.

Сегодня в Ульяновске последний день гастролей. Днем мы покажем балет лауреата Ленинской и Государственной премий СССР Героя Социалистического Труда А. И. Хачатуряна «Гаянэ», вечером состоится большой заключительный концерт из произведений русских, советских и зарубежных композиторов, в котором примут участие ведущие солисты оперы, балета и симфонический оркестр нашего театра.

За период гастролей в Ульяновске на наших спектаклях побывало около 30 тысяч зрителей. Коллективы многих предприятий организовали культпоходы на наши спектакли.

Одной из важных задач наших гастролей было обслуживание сельского зрителя. С концертами солистов и спектаклями мы побывали в гостях у тружеников Ульяновского и других районов.

Гастроли в Ульяновске были своеобразным экзаменом для нас. И судя по аплодисментам зрительного зала, по оценке музыкальной общественности и печати — театр этот экзамен выдержал. В рецензиях на спектакли «Мазепа», «Аида», «Корсар» были отмечены творческие успехи солистов, коллективов балета, хора, оркестра, постановщиков.

За время пребывания на родине Ленина мы познакомились с городом, надолго останется в памяти у всех посещение величественного Мемориального центра и памятных мест, связанных с жизнью Владимира Ильича.

Встречи с партийными, советскими и общественными руководителями, с трудящимися города и тружениками села дали нам возможность узнать о перспективах развития Ульяновска и Ульяновской области.

Сегодня мы хотим поблагодарить наших ульяновских друзей за внимание. Коллектив Воронежского театра оперы и балета желает трудящимся города, труженикам села здоровья, новых больших трудовых успехов.

До новой встречи!

**Л. ДИТКО,**  
главный хормейстер,  
секретарь парторганизации  
Воронежского театра оперы  
и балета.

29 ИЮЛ 1973

Ульяновская правда

г. Ульяновск